Problemas y Cuestiones Resuelias ﬁEDHE:T?QI A : REm\S N PLAN 0S
i) Halla las ecraciones pammém de la ecka que pas
Dot los thze A (2,0,5) N 'P;a(—illl.é)

/% Eﬁ’ = (-446)- (108 )= k'?"b"i)
AL

A
Como &) vedor A esla sobre (o cedka © = Ve =AB=l-3u.1)

N Pof &mL:o. Q&S ecuaciones PQ&&&S

.. \'?mkb—vatz.om K= L3
'\lecal'o i =p Ke: 9= O -'I-'l-hk
Srecior ™ Ve =34 1) SEN N

2) Walla Ua. caracitn ahhin de Qo recka, que pasa pof
fos .?onkos (s 43)y N(B-3,-1)

Hi = (a,-3,-1)- (543 =1u,-u,-ﬂ)

_————)l—"r'“*-’_‘
2% Cuando Yo LAnico gue nos interesa

de mn veckst es o direccion. m\:oeé.es ‘“““PO*?"MQU- Asc .
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Problemas y Cuestiones Resueltas

GEQOHMETRIA : RECTAS N PLANDS

5) HaQla QCL ecuacbn de a rectka quf. pasa pot Cos ?mkos
M-Sl?;ﬂ) . E;Lz,va,sj ea todas Aus ‘Pormqs
=1 , EE:(al-s,a}-t-s,5&):[%-6.-4)
/*_,I-K——"'
A B

Pocto— ALl-5,3 3}
Con Qo que e, reckn viene delermmada por O b i )
el Ve e

1 poc kanks:
e Oty t) = (-5033) + N ('—‘nué,-'-i) 'L\IEC.'I'Dﬁin
X = =S54+3IA
v - 3 &N L?ﬁﬁﬁﬂémicﬂaj—h R KL:!-S- = ‘1_2 — I—L?
1: - q‘ "'ti)\ " —~ —
Qﬁmﬂmu@
X4S -4-3 op 26x-30=Fy-24 = ox+Iy+3:=0
T -G d

'1'3 :1-'-'_1‘ =0 -|'-ll1 +10 :-G%*Lﬂ,l =0 [-13-61:4»30:0

6 X -\-"-l%ﬁl 2O
=D (:

Zy -3:+18= 0
(zmeLicimas)
-?,3 -3t +18=0
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEQOHETRIA : RECTAS N PLANOS

H) Caloula 1 rc-onLc y un veckor direckor de cada wna
do los reckas dadeas ol :

C: x4l =¥-2 .2 ; s:oa4 _ AN 47
! 3 3 5

Poako — A (-4,2,0)
- KJr'!- :\f'l-.}__. %r:{u

-1 Jecko( T =\4,4-4
. Li iweilnr__' Ne Ty )
A ...:a
S hzm I S T NPTy S S T B T X
3 ) 2 s 3 -5 s
Z -1

e woedn X £ M q+S - a3

IO
C ;’x“'i ;::f_":..: 'i:+v3 -
v o3 - L /

-
-
L. . — - L
T

\_..‘j_tf =243 = \f+S'=.Ln+'|?_ =r>\|-lh= -1-=0
q

’l:a"?— = "'f:‘&_ = Ux-9 = 3y+1§ =o Ux-3y4-13=0

\.I—L{'L—_'i-:{:}
=
Ux -3¢ -23=0
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Problemas y Cuestiones Resueltas H pr RECTAS M PLANDOS

6) DbEEﬂEr G_C‘_S oL CLONC S -?Omﬁ‘téﬁcas de. Qa PEC‘&LI. Side
P Sus Ceuadiones thQ(g'_laS r:{”‘*‘i S

"2'3(#\1+1:D

K.[-\I_?; :'.3 15.*1‘)—1- -n‘x—\f+%'—"3
g E+E— X#le=-3
1[2)«:+\|+1E:E} ——*-2x+\141=0

’ /N

"-h-\f =3i2-X t=A X =-3-2\
\' = 34-)\ +3+1)\:6+3)\
X:-—S"zk
Y oor kanko, Cas ewunciones pedidas “\h" G+3N
1= A\

4) d Exisle aﬂaum recka que, pase por los gponkog ﬁ(%,iln)‘

2(0,-5,4) y ¢l6,-5,4) !

. Yaca que axiska Qa recke
Wl nB yC deben estar alineadcs .

-—“"TFE_—__’ Y pate. ello, Qs veckores A8 g AC

deben ser *Paﬁ:tQaD.oS- \edmesto :
RE - (0,-5, )-8 1,0 =c3-6.4) | 4 |
ﬁ\_(.’ 2 LGt_St ‘!.‘-(3. 1ID) = L‘?’l"&’t i\

Como E\[ Pi_C.b No SO quﬂefoS, no e.sa:s’ce Qa oecEa, C.

=
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EONETRIA : REcTAS N PLANOS

Problemas y Cuestiones Resuelfas

'8) Escabe. lo eanacidn de lo recka. qUe PasA. po Uos
dontos A (4,2,3) § B(456). De kodos los punkes Plxy.a)
do esta recta , & anal os ol que Kene nuba so &eﬁuada.
cordenada | Calala “m" 4 "n" Data que ol ponto
C(0,m, ) pecercrca a la wcka

W RS = (156)-(42,3) =(3:3,3)
B

A
¥ = 4+)\
Soc banko. ©- {%nkbqhu.w) G r._\ﬂ Bk

Nedor e 4] Liii} 1_;3_'_)\

dicector

Los ?)hLDS de  por kento:
Pec: (Arh 24X, 3

SLQ&«ﬁe&und.a. coordenada o5 ol = 24N =0 =»> A=-1

Y asi :
P A 174N (340 i—"'“‘f’ P(-1,0.4)

Pata gque C(0,mn) perfencica a v, debe @m?\:-r 50 QeUOLion,
0=4+A |—N=-4

RS, RN P p—"

'ﬁ:%i—)\ —te P31 e el
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEoMETRIA : RecTAS N PLANDS
qj Caladlo. a. y 5 pafa que Uos sontos Al4,2, -1),8(3,0,2)

4 C (4,a,b) estéa alineados y expeesa Qo ecracidn, de

Qa pe,:hl c:rue Pa&a po{‘ QQQ,OS Corn. S0s @auUaoneEs TmPQCCi_!(G,S

P\,‘ %\i‘ C estarda alineados si @\1 &h Sovn Waﬂeﬂcﬁ:

’*_’/*//*"’/ A <(3,0,-2)-(4.2,-)) L’L,-?_,-i)
— B E

pi/ﬁ/a RC = (4 ab)-(4,2,-1)=(3,2-2, bﬂ)
g—:a—'g‘- —b".?):(l-l :-'-l';-CI..."-:"i
_S_:ct-l:bﬂ/?' -
e \é=b¢t _.bz-3_4pb=-§,
2 —| Z
?ar L&nl'_ot

=1

Ponko — A(4,2-1)
L e -
{\Ie ‘o —Ve= (22, 1)

— — - — -

\i_l :L*'I =‘bug+1 :-21"?_ sr;;-gi-l'%#l:t)
‘ -2 !
Y. -

LoY-T L oxad =42 =5 x4y-3=0
== Y b

—3+?:HLI -0
== (-
X+ -3:=0
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Problemas y Cuestiones Resueltas (EQHETRIA : RECTPL.S N PLANOS

'{0) Delie.{mtﬂ& Qa_ emo.ci,én_, de la recka que pasa —l:ar“
ol P\Jnl:n * L’il‘-%ag) y e Pa{aQQQa, a (: _%_:‘1*_3 -2

3
/’/*-/JL/( De Yo canacidn, de € foeos -
Y
irj\)un\m — 13\[0.3‘0)
_,,*.—-—-”"::"//5 a Jecort _ T°
—0 e -
P st S Ve s (S 1)

Como Qa recka s que boscamos es r]:theQaa, B ceco,
m veckor deector de s sed eQP'DfioG;. AsC

) Pocks —P(4,-30) x= 1+2)
‘ = S* _
m*_,q;:p‘sti\ g = -5 N

1= N
1) Escabe la earacisn de o recka que pasa porel ponko
P(4,2,3) q e.sPam.Qo.Qo. o) weckor Tx Y, sendo bs
veckores 4= (4,-1, 2) 9 ¥ =(20,0)

‘_LT":‘-QP T_b E.' Eﬁ
/ C EX?: A -1 1 :(thil)
Ne 2 0 ©
r?

Como XN y -\I-: son parageﬂcs tomeamos Ne = LDR-.L)
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Prohlemi

§ ) Cuestiones Resueltas

GEOMETRIA : RECTAS M PLANOS
“Por tanko :
_ [Poko ~P(42,2) x =1
‘ ‘GD — =t [ = 2. +2->\
Vet Ve = (o2, 4) s
t=3+ AN

)12) Escabe Q&S et eiones Pammé)nif;as de m&q_ uno de
Qas eﬁes coordenados.

| X 'K.:}\ \f_ =0
A ¥(o004) 1y=©° Y= N
=0 t= 0
o > 0
A0 Tl T %
L:44=9©
Ea X

{3) Escabe Q.a. ecUaiOn. de la. recka que pasa pot o ?aﬁ[:o
A(-u,2, 5) y e .Pam_Qch-. al) eje .

Acabamos de wr como QQuEdacr §*=LD¢’HD‘) estd sobre
QQE\E\'I w $or keato -

( Poate — A(-4,2,5) X = -4
C: q Lo . == lé - 2 +)\
;?ed;_.ﬁr =..§ - l.Dli'q.D\
t =S

'-l' -
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Problemas y Cuestiones Resueltay GE;D METRIA : RECTAS M PLANDS

A4) & Excste aQad'm valor de U pasa qu-e ol Sonbo ”PLLL,\A‘»{)
@r%ﬁ&lc&agamct& ¢ X- ‘fi'%”?é\iaﬂamc&c\
3 3

S:K-i:‘ii_%:lhl
-2 ;

- - ——

/uJ-L rl.vu 'm f\;ecjtenec.e a. Auae, rac.l:a. &L uaﬁ.gﬁca SO QUUGLION,
' R-€

] L-4)= K = W-§=-3Ki3

= # B
\*%_ad Li'-{.:'g

=1
4 veamos st se v&ﬁﬁ:m:

22-4 =241 5 At 1._“@*)3,,):0"?\4&»()
_3 3

Sarkenece a Qe recke ¢ st U=Z.
Veamos qu,e socede con la fecta s

K ‘1:\}\#1—!& —1 -2KREL=Ke2

Y. oA AT _3K=0
=0
Y veames st se ue)u.Q

0-1=0+2 -0 =» -4=-4 #0 ﬂMghmamn.adm
=

UG-QQ(‘ d WK ?a_ra c“_u-e ’-PL""--.KNQ 'PQF{QMR—CQ L Qc:.. hec];a

S.
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOHETRIA : REcTAS N PLaNoS

»IS) Ha@l& (20,5 eouna.cones -?ammé{'rtca.s <j @a. ey e Cion.
imPQCod:a. dell ?Qano qlAQ pasa. pof los punl:os ﬁ[i.},—l)
R (u.5,0) 4 £18.8 8%, Caleulo. K" paca que el Ponf:o
P(4,«,5) pe:leﬂelc:a a dicho ?Qanc:.

—

B xAC E - (‘L’uﬁ'; g)_(.d.,l‘-‘?_) =(3 .'1;1)

[

T ii 8 EE- = Le’i‘gt 'ﬂ)_kii’]l—l}ﬁ-ksl'lﬂ,u})
A’Iﬁ“ / E€ veckor nomal dell planc np es

'PG(PQMGAF L&ﬁlzc o E comno a R’ Y r‘:ix (‘.G.nLD
et —-nr]
R B

‘ﬁ:; - Eﬁx P = 257 2 :(-'IL-?_D,-Z)
5 -4 40

Con Qo que M hx+E:é+C14b=O

_ﬁ_-[:' = (,—’11,"‘10,-1) = T -12x -?.D: 1r+D=0
A4 D en => -12:4-20F-2:(-2)+D=0 =D = 4143

=5 M -x-20y-Te +4ki = 0

:’jaunP@;Pm»do - T (E:)H-:{.Da-l-’h—:“-l =0
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Problemas vy Cuestiones Resueltas GeO HETRIA : RECTAS Y PLANOS
ee ci:uni:o (_PUJ{IS) Parlrﬁﬁ@ﬂirév a-Q 'P@anc- M 3 \Eﬁ_-e:‘,ca SO
Couacibn.. Asi:

P4 USen = 6:1+40K+8534=20 =p K =62

10
olas e auaciones Wm@}md ) ano T -
Poako — A(A1,-2) x = L+ 3+ S
B ooy | FE=B22) T Ty o3 AN -up
direchors \g‘& = (5,-4,10) 2237 +2) +1Op

1@:) CCLQC.LLQ::L Qo. @ Lo c‘.mPQii:.L\La dell Pgaﬂo e cmhene
eﬁ. ’\Donko P Llli. 1) 6 cuﬂos voekbres dieckores son

Eﬁ': =l-':[|.'11"’q =y N:=X -*?-g-l-'} +D=0

Pt en = -2-241+4 DD =D =+3

=5 T =X +23+1+3—.-0
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOMETRIA : RECTAS N PLANDS

J-.?f] Delemina los ecuacoones paraméh‘ﬁas del) ﬂanc qu.e

conkiene al ?onLo '_1:’[-5,3.1) y oo veckor normald es

Ef‘] - (\Z, ‘il"i)
N = (2.4-1) M hx+%é+{31+'b=0

tn=(24,-4) =5 n: 2&4-3-’4:.**“0 =0

/ l K"’/ Pl-23,4)en = 2(3)+3-4+4D=0

ﬂpb:‘-{

= "n:émé-‘a +t4=0
Para Ex?remr‘go en qué'\mxo.s:
/x=>\ )L:)\

TIEQ‘J(J;-‘S-'-?:-IQIO -——*-é-'}-'- =% T: é._.}l‘

o
T = I-i+2}\+}4_

1'=u+zl+ﬁ

l‘ﬁ) (}J.Qa,nﬁmx“‘.&.ﬂ?am.. qu-e ol ?Qo.nc: T+ KKJ'S";};*?"L +4 =0
conkfznaa_ all 'par\\:o Pl4,-2, {L)
Muw ponko .?erlenece a un PQano cuando a_ﬂLJ%tx_a s

@ cLaGOVL . Ast :

P424) e = K 143:(2) 244U =0 =p K=Y
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Problemas v Cuestiones Resueltas

GEOHETRIA : RECTAS Y PLanos

{G\) Determina lo. ecuactdn & QQanc T que conbiene o)
'\)\)ﬁl:c; FPL_-3,3,.Z) é es ’P&[“CLQQQD OQ ?Qang £r's )ﬂ'\_é_l,'é_.i:o

o = (4-1,
T Podemo Cooc
A—aﬂ-i!n / ﬁ_':=(: 1,4)

pia

/% [ /&J& Cuando dos PQanos Son. po@@eﬂos

veckomes normales son ?quQQﬂm 4
o€ kanko , o veckor normal de  se  propio No - AsT:

T l:\K+E~,é+C’L+'b:O
Ay =g = (4,-4,1) =oM% g+ +D=0
P(3,3,2)en =» 3-3+23+D=0 => D=-2
AT x-g-ra-z-_-.o
20) Delertayia Ut e@uén. éel) plono que contiene al) Pﬂnko
“D(«21-L1‘2,-j" yes Parp@nci-;wQar a U recka de ecueidn

5 =
i
2= A
PAGIANA 43
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Problemas y Cuestiones Resuelras GEDI"‘- ETRI ﬂl : REM h | PL&P&D‘S

De o ecwacion de o recka ?oc.‘em Joer
. Ponks —» A (0,0, D)
Nedor _, Ty = (4,4,4)

(uando e reclca es '?erffhé»mgc.r
= Bali PQaﬁD &) veckor dueckne de

/ "Pc{g_Qeﬂpg ?c:f tanko , aa vQCiin'
nornad de m sed @l fPropLG . Rst:

' TE;
l

\
£

c

T ﬁ‘:{+%é+€}+b =0

o = Ve = (4.4,4) = T XHy 424D =0
P(2,-4,2)en =» 24 +2+D=0 =5 D=0
| = - x+5+1 =0
21) Delegmpdilareciacidn de lo. recka ¢ que pasando
Sor el ponke K(4,2,3) o5 perpendiculac ol plano de
Qouncidn Midx+y+3r =0 ¢ Gl e o ponto de corte
entre ol planc M dado 4 U tecka ¢ calouleda

Ve Lo earacidn &l plano podemas e Ty = (2.4, 3)
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOMETRIA : RECTAS N PLA NOS

Cl:.ahda NG, 'o'ECkC\. es PQEPQnAJ,mQQf
oA n a M0 ?Qaﬁcleﬂ weckor deector de

Qa.(‘ed:& lé E,Q nnrmaﬂ dQQ PQqno S0
/ Sn I /
4 sataleos. Poc banks, 1 veckor diector

¢ éeraerd_eﬁ.?rop.o fo. Ast

= 1 +2\
Ponto — A (4,2, 3) x=14
fi{qdu = :] Y z/TQA
eckor _ 3
dveckoc \Jr nn (2.4.3) T=3 +?_>>\

Paco. delerninar d rPu.mLo P de corte enhe € g

Per: (.J‘ *1>\11*>\18*3x\} < (A+1)\\ +24N +3L5+3‘>q =0

'ﬂ:l‘x+é+3’£:0 J+UN+24A £94aX =0 =b

=5 4UN+13=0'=> A==12

1 gor taghos
P (Ax2h 24N 3+a>\\ k@ Is

22) Delecmina o eanacidn 4 annc:. que coniene of)
mﬁkt} 'T(') L_Z._ 1.' ?.-j \{}Q_ QCA_ ?&d’.ﬂ_ (: X-2 = ‘f:iS - ?::Bul

r—:p'a (:.'f f\l ﬁ i S ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas G‘EDI"'-ETRI A : REcTAS N PLANOS

De Ca earacidn de Qo ecka . Cemos la mgormacz,éﬂ,
“Yonko —» A (?_, 3, tg)
c
NCOF AT il el o)

diector
T n ?Kq: ﬁ:(llillﬁﬁll‘slu\:k’{),‘-zl—l)
Ty X
M ﬁn- Ne =|o -2 -1\_"'(["1-?"2')
A A3

Con Qo que g ﬁx4&é+Cl+b:0
o = (42,2) = 7: Ux-24+1&+ D=0
A(2,3L) e =b 4.2%2. 3424 +D =0 =>D=-10

=»T: LIK—-Zg-l-l’l; -10=0

ésmP@-@m@o = M: 1)«_%41—5':0
23) Dades los'Ruikts Alo,0, 1), B(4.4,2) y C(o-L-t):
o) Cﬂ_&n&; O ecuncidn 4 plano M que los conkiene
b) A"\“E’lﬂ.ﬁ#ﬁ»& K -'PCJGL, Cj{uE -:D(.K,D{f}} "fﬂrjIQﬂQR& a 1.

T = A& xAC EE')__L,LL}_)-{Q‘U..Q-_—.Ll‘ili)

/]%A_-::‘/ AC = (0,-4,-4)-(0,0,4) = (04,2
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Probiemas y Cuestiones Resuelras

GeoHeTRIA : RecTaS N PLANGS

e

K

iy Y
Np = hg){-—d i i i :(-{'ZI-;[)
6 -1

\ =g

Con Go que Am%y&fb:o
Oq :(—1,2,—1) =o M -5(4-?_3-1 4D

Q[U,GtLSE'[\ =P -i-ljb:t) fl:-":b:{

e A K —-y.l.'lg-l-;i:D

e t-'lwnl:o D (KID‘ tﬂ «ParlQnecer& a m st mgm SO QOUALLoN

D(K,00) €N = —K+4=0)=> K=1

-?,H) Dados Qes, :Pm[;e.g ;l(i,ili\i El22, u:\ N C(LQD\
&ﬁnﬁua g4 paa cg.ua QOS tres f;:unlns cb]ermbf\eﬂ L
?Qano c%u-e P,’use. Eivor @Q ?un\:g P KZ,Q i)
o N RC = (4ool- (4 44) =(0u-4,- 1)
EB — klnnl i]" U"l 4, 1-): k’i,“ilﬂ)
< x B ™ — E’
A '?/ﬂ:ﬁiﬁ:\: “&1_1 :L—-‘l,‘-i"i)
A -4 O
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r?&t N 13 www.bertoblog.com



Problemas y Cuestiones Resueltas

GEONETRIA : RECTAS M PLANOS
(Pnf [:OnnI:D Tl 2 ﬂ-x+‘%a+ﬂ‘e+‘b =0

ﬁ:‘i:("j‘t'du i) =’3’ﬂ:‘x—34—1+‘b—_0
P\Li,i,i)i."n =p -{-4+14+D=0 =T‘;'Fb: j_

=>T: —-K—é +2+1=0

St QQ meD B L?.,’l,,\.{\ biene qfu.e, eslar en ) Pgann :

?_)(_1‘1.1'{)&'\"] = "?_-*.2.-!-“.{-1:.0 = | K=3

25) Jala. Lo ecnacide dell plago lque) pasa. por (s ponkos

A(4,3,2) Y 2 (-2,5,0) y s Poerﬂo a Uo reckal de eanatidn

{':&Ziiﬁi\ Do’ eaneciSn de lew recta Leemos :

Ponko — FP(S‘Zl-l)
L=-2-3)\ =0 BN
dmedtor— U7 =4, 4-3)
v Wo o
*ﬁ‘ A A = (2,5, gj_(d.“&.,'l\ = (- 3@‘.-1_)
[

Como ves |, ol veckor A es perpendicy
_Qar Ico.[\{oau mc:cmca.F;id o

o,

T 7K
= BRx Vi = -3 2 -2|=(4,-1)
-1 4 -3

- )
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Problemas y Cuestiones Resueltas @EC}I‘"IETR 14 : RECTAS N PLANOS

Por kanke T PxxBy+CasD=0

N = (-4, -4) =>N:-Ux-34-2+D=0

A4,3,2)en =5 -44-33-24D=0 = D=3
= - =-Ux —13-1 +23=0

-2‘:-") o la. QCL ecuocion ¢l -ﬁganc: e conbienea, Ve tecka,

x:~€+3h QQ 3 1
. N %3 g
C: é:—i-h Y es PC‘MQ o a e recke 48 15 _“&; =
T
e Qo canacisn de los reckas Joemos -
Poonko — A (2,4‘0\) Toake — %(3.'1-‘(3\
C: S: .
Jeckor N Vedor . =(5,2,-3
et Ve =3 L,4) { oot N =(5.2-3)
5 ?;r | S Como uemosiczﬂ vector mormed
(i am es pecpendiculac banto o N,

mmoa.q;a@r':an\;o:

/_,#r ‘}:/W=\erds=\a 1 =U.,1u,u)

- : ©Juan Bertomeu Ferrer
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ﬁ_(ilﬂ11§E“ e 'J'}'IO*‘?_-FB =0 :bb‘—*"iai

=P T\ -X—-f%-l-iol-. -19 =

g
2
1

O

=(-4 - %,10)

3“.) ¢ Se P;ecié consheolr 5{1‘.5.&,81-&@:; que Eenam dos de

sus lados sobxe las reckas cys!

¥ =2

ri')’\-’i___ = : -
X-1.-9y-2:+4 ; s %:-iﬂ\

<

b:)\

i©1Juan Bertomeu Ferrer
www.bertoblog.com
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Problemas y Cuestiones Resueltas 6€DH€T1Q‘LP! : IQEJC.TP;S N ?l-ﬂ'rg@

EmPe’LamcS asl-oc&mﬁé.e Qa, ?‘ﬁ'“‘"&“ ré)a.lai\l&. eﬂfw—e amba.s
weckas. e cada recta extvaemos poato A veckol:

r:{?uan—rA(i,D‘-i) *5=er”“\:0_'%&0|‘1' D)

r.‘}li.fﬂdbi;—* ﬂf =L7'i il i) éwd_m._"‘ \[5 - th ‘i. i)

Obtenemos o) weckor N8
N - (0,-4,0)- [ 4,0,-1) = (-4,-4, 4)
G:nsjrrumias las ma:}ﬁces M Y ﬂ* Y caQa:QamcS SU-S Carﬁos:

71 -1 _p-_ﬁ._%otﬁw'
MY :(1 1 ‘: "i) \2\=240: \i i’\:{) =‘t>ré(.ﬁ\:i
{1

L] Raggol):
; ¥\ _
H _*i\ri $0 =>gg (M V=1

Como wq(W=1 g (7)== Las rectos s paralelas

Dado e mf’ﬁ&.ng.-.gc no tee Cados Wﬂeﬂm‘ no se
Poede cmskuu?" Mo giue Jen(ja dos de sus Lades sobre
Ccs MM'_?A&&&_‘:;_

'-ID) COQG.LQ(L -3 pata que Oees reckas cys secorten. d0udl
es el tf:on&; de r."orte{]

F:‘-’f.-i:ijS':%-{{ _]S:X :“T'E.HL‘{-
= gt 2 4 -1 i
?&GIML\ Li 3 ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOHETRIA : RecTaS N PLANOS
Ve cada. recka extraemos 'P.mlcc Y veckor :
_fPonte — AL4-5, 1) [ Rooko —Bor b, 1)
Jecke

‘Jq_cic.r

diecler Ve = \2,-3, 1) dvector \s = LH‘-i‘?'\

e lecminamos ol vecker E@:
ﬁ = kglbl ‘.‘I.\—(‘L-'St-'i) :k*itb-i-sl 2_\
Conskoimos  las makices ™ ¥ M\ T

74 -4 (pma.%ecﬁo'arechsaemr\;ea‘debe
- | 0. .
M :(—3 -'--ims) vadicasse. qlse

G cg (1Y) =g (M7) = 2
QanacLﬂ‘! |
21=2 405 | 7 %) -8640 =g (M =1
Rango (HY): .
Vara, que sadh g(NY) = 2 se lendd que veuldiar que &k)<0

' 1
{‘élﬁ‘):’]_-i-——rde,l‘-_(“")—_-g — :23 1-'.1 b-}E\__D =T>

< 2 2

—ﬁpl—lb+L¥L\=O = b:-ii

= olas reckos Se cofban cuande b=-144

(?E,l C:.E NA Y Y ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOHETRIA : RecTAS M PLANOS

Paca. delerminac 5] ?Jﬁ'w do corte :

X = 4«2\ (% = Ua A+2\ = Uy
Cily=-5-3\ ) Sy y=-44-q4 =5 -S-3A=-l-¢ [ =P
l='i+1A Ll:i.}‘z_g{ 4= 12y

= E_1+L{E1'_" _iql'."D)\ = -Ly =—1>—'ID>& =-L§ = k:s/?.

éﬂ-ﬁﬁ,&o.@ht,oéecﬁ{e

Pe o (442N,-5-3% 142N - P (6.—3511.1)
A

Lli) Determina ol valor de Yo pam ‘que los teckes © y's

SeaL cstQ&n&nL&S :

Iﬁ:i+>\
r:*}f:\{-‘iq:%“j 5 '(-5:"'"‘}\
1:-14}\

Calala. on ese colfp, . earacidn del) plano ™ que lees
conhiene. a
Ve cadarecka extremes ponko y veckor :
\:?oﬂ'hn*-*llkﬁiﬁnﬁﬁ \%nla—t'&ki, i.-i)
{: 5t

— Jeckor 77 _ _
Voot — N =(4,4.9) ol — o =444

Delerminamos el veckor AR :
RS = (4,4:4)=(0,a.,0) = (4, 4-a,-1)

”
/_PD. &\ f\\, A Lsg ©Juan Bertomeu Ferrer
www . bertoblog.com




Problemas y Cuestiones Resueltas GEOMETRIA : RECTAS M PLANDS

Conshruimos los matnces ™ y MY
L[t Rango (N
Mf= (4 -1 ‘o]  (al=t o “ i\z-uo:b%mle

1% -1 '
ura que los reckas sea mpﬁananhs.

Qa.:s r«EcJt.cd No ’I'.XJE:‘C‘EA crotalse . ?atq Qtue no 8 clucen Hene

Gue ser (g (M%) ¢ 3, Y peda ello, bene que sec dek(M"=0.

’1'\51:'.

A A A
A -1 A-o| =0 =p a4+ =0 =pa=-2
o 1 -1

Para delerminac el ?Qan.:: que fas conkiene :
Tﬁ;

Con Qo q{u.e e hx+%é+0},+b:0
ﬁ; :Lil-i‘-l) =v N: x-g-l’i+‘b:0

R 444) en = 4-1-211)+D=0 =>D=-2

=5T: xeé_h-zz 0

iy ©Juan Bertomeu Ferrer
?D{ &1 f\l {‘\ L‘. |::a www. bertoblog.com




Problemas y Cuestiones Resueltas GeoHETRIA : E“;CTHS- N PLANDS

'-12,) Estodia en qg.md&% S “W" la Fo":ic.i,ém rello hva Qﬁl\’e
QG_S f‘erQE:

\?‘~+:_j+1+.3:0
Cs .os: X4 _yad - 2am

J

x-é-z-izo < =
En e caso de que = ccrte&l afada. ?Oﬁkb den corke
Pasomoes la recka ¢ a mméM:

x+\{+'}'=43=(:}
/
/ )(kaul—d.:o

L

! €445, — 2Zx+1L=0 =p.x=~1

T -y 3=00 x=-d
‘1-\-1 :-'2"':-’ _-2->\ => (: b :-1—%
%'. E:)‘\

De cadlo. recka axhyaemos ?;nkb N veckor -

{?unko — N (-\~%0) 5 \?an)co——r ®(-4,-1,-m)
C: -

» @ T Vedor T 3
J‘fé&r* Vo= lo-tt) oo Vs = (& 4,2)

Selerraiaatios D veckor B -
ﬁ -;_(--it—it-ﬁ\)"{.'iq QIO\ :'LD'- Li‘m)

CbnSjITUEMOS QOLS:. MG_\i‘(m [J\ é ‘J\*a Q&\D&LGMDS Oxﬁ{‘qnags

o 2 ' o\ Rango (M)
r\*:(—i Ao 4) |al=-140; \“ "’-\=uo=b%m\=2

-1 A
41 -2 -m

f’?a G} {3\ Ll'-l ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEoOHETRIA : RE s M PLANDS

Rango LME

o 2 ©
-4 4 4 :~—2m+2 =P -2m¥2 = O =bl‘f'-:ﬁ|.

A -2 -m

= St m$ i

cq (M=% y *‘g)m")“ﬂ:’; = Las rectas ©y's € croan

=a~;5¢m:l:

?élmzz 4% (M) =2 = las redkas w2 cothan.
Dasa. delemnac el ?Dﬁ!:c- de cotle :

% = =4 o= =1 el 4 =-44
f'—\\f:-l—}x,] = \j'--:-'.{.er =b -1-h=-14+« =t
%.:)\ E:-i-zﬂi \A.—.-d-?.o(

=5 Ei_" “i:-ﬂ__{-i-zﬂ = A =0
J Por Lo.nch.QQ '-P\JﬁLD do cotte:
Pes: (ater-bot-dn) 228 Pt -t,-4)

h';’)j Coloulo. o wedbr do “m" Daga. que fos ceckns :

X = 2+N
C: K"‘l __-_\lq”!' - ) 53

é=>‘
"L—:’{-b\

Y m? -4

©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GeEOMETRIA : RecTAS M PLanos

Sea PaerQ&s Y dolermina la ecuacidn dof pgano T que
los conbiene.
e o ccuacibn, de wda ecka extraemos pmto 5\&&@_:

. \"Dmkoﬂn(il-atm} {‘;{m\b_.gu,a,i)
H 53

dedot T o Abhwto | JVedor Tl 4.
dteec) _'U"'l‘h'm' Lq &IEL{N-_-*\lE-Li'i‘ “"\

Delerminamos o) veckor AR :
A= (2,004) - (4,-4,m) = (4.4, 4-m)

Conshroomos Das makices M Y MY
Y | &Qﬁb%ﬁﬂh&mwgeﬂas%
m

N¥- mt A 4 Ve N Ce
_Ll —[ ;'4"- {‘é{_h\:'{. %fé(,ﬂ\:?_
Q.{lﬁ{jﬂ l“\ : \ L . / Mm=-2
&lﬁl ilzD‘_hq_m :O\m_z
lul=Y :_#0 QL

das reckas son PamQQQc-s

'_P E‘; 61 !\t] Iﬁn l{ q ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOMETRIA : RecTasS M Pranas

=> Stm=2
Rango (M7):
L{i—DalLl d:t):br(ﬂ*)z_{_
Lot -y -4 J

aJa.:s rec,l-_&:s cathddqn _

“Bor tanko les ceckas ¢ y s sn Po.m@eﬂas arands m=-2
den exe Cad0 | QQ PQQHD ci,l.uq Q&.SC:mLi‘eﬂe:

ANq
Con o que M lﬁmar&adrr(?}.-szo

N, = (*HLH[D\ =M, -Lx +|-lg +D=0

Vg
3

ﬁ_-l: =Eﬁlkq; =

g
A
A -

> xa

\-_ -4l ,0)

%{.1.“% i) -E-ﬂ'. o -L‘l?. +D =D -:‘bb = ?
=b 5% —Lw+14é+? =0

4 ame&Ezcancia = T X-Y -1=0
Lil-{) Determina QQ. weke —I)QFPD‘HMQQF oMU A Q&.S recbes ;

{L) ri{»u-\é:?;ﬂ[ 5"\1_2_20

X-l-lé :1 34—310

©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas

GEOHETRIA : RECTAS T PLANDS

Emfﬂ?amﬂs pasando cada ecla dada a P(mmms

X+Y :2#-‘-1}-—-———*1::&-}\1-” 320604 =3-R

Ki—lg.—.j ki \.};\_.x::i!-lh

X =327 Pooko — A (%0,3)

=P (: _ L
ke {‘iﬂf Ve = 1,424
T = 3-A

g —~ %=1

X-2=0 X lap?::o{

\F+3:D '-—-v\f=‘“3
=12 {?unlu 4 B(2,-30)

> s = - A 3 —
y=-3 Y Vectol _ 1
&= ol dhec‘(or_h \JSHLO'G' )

wefmtnamus QQ. veckor E’ﬁ:,:
B - (2,-3 0)-(8,03) = (-5,-3.-3)
Con&*}mumus 0dis, makices M M* 4 eshodiamos sos i‘&n@chs
' Range ( ™):
"2 »——{]—(—l -2 0
f’\*:("h o ;-3 \-2}=-2 {0, \-i 1\1*2—1&0:&:6(?\\:1
-1 4 1-3 .
.Q.an&n(ﬁ j*‘

-7 O =&
\40-3

-4 1 -3

=-1140 =D (n¥)-3

= (omo %(h):Z 4 réf,ﬁ*)=3 => oas weckas ¢ N S se ciutan
? 5‘ G_iﬁf_\‘ S_’L ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOHETRIA : RECTAS M PLANDS

Dado que las reckes s crvran, , calacleremos Ca recko t
',)er?end.tcuﬁaf Connon dcz(rj.tfm:
caloulomes o) veckor Vy, keniendo
I
?::31‘1- en cuenka que es per?enchcu@ar kanto

L’IL\E cumc-a_\ig

c “?. ~ \_(b]
v —»
‘“:'* ﬁ:q;x\[s = } :[_'1."2.,‘0)

- A -2 4 A

H<“ oMo M

Caleulamos Lo ecuacidn dd) Hano my e Yenbiene a o recka
d a Qﬂ- PQ(PQAMLQQF Ldﬂuﬂ, {',.:

W
fn, =|-2 e:fl -1 - A2y $eS)
A 2 ©

MLQGL:{J_J.Q 'rliaﬁf‘._&-l-gé#c}-ﬂhzo
=[;3.-11I*5) =b'ﬂi='2.5{-§-5'£+b:0
AT e, => ¢1-53.D=0 = D=1

=D ﬂi:éx-au514:l:0

Caleunlamos Gq ecnacion dell Poﬂﬂﬂ m, civ-te conbiene « G ecka
S ya Ca pert:zncbcuﬁar comin, b

B Ty
:\{ \{'I:. — 0 o 1 :L-—?.iiﬂ)
1 2 ©

T"E\ G NA §7 ©Juan Bertomeu Ferrer
www.bertoblog.com



Problemas y Cuestiones Resueltas GECMETRIA : RECTAS M PLANDS

Con Yo gue T, Axi BQ+C%+I>: @]

ﬁq_-]"l: (-2, iID) =p> T, -IX +g +D=0

B(¢-3,0)em, => -224(-3)+D=0 > D=?

=1>112:—'?.x+é +3=0
{e r.'eeka, Jc Pecﬂ_:.dm, es Oa. mlrer:seca&u enlwe Qos PQMDS WA RALE

L. Qaué—51+i:0
*Zx+g+1=0

Y st qQuieces ?wées exfxemr'ga eq. Fu:amém resobhiendo el
'SLS)fQH\CL:
-21-5-5%.+i:0l

Ei+E — 5?;-1- T=0——1t= 8/5'
-2x +y+3 =D

-

‘ees K= ‘& =1>é—~’4+’2‘3 = b)Yy :-'442(5

L= Yo

- L ool , Selel o BN o Pol
N 1'- \1«’: T % 2
De Oa. canacidn de cada recka extraemos pako y weckoc:

'PunLo——-fX[‘i,iIZ) Ponko —*B[qulS)

1 .

' Vecdor = b M dedor 7

\"ii?;f;[—- Telazg) | Vs T e(ut2)
—pa(":'[;\‘hﬁ SS ©Juan Bertomeu Ferrer

www.bertoblog.com



Problemas y Cuestiones Resueltas GEEOMETRIA RECTAS M PLANOS
Delecninamos ol veckor AR :

G - (Lous)-(44,2) = (3,3,3)

Constrotmos Qs matices ™ y ﬁ.*a eshdiamos sos renges -

Gl B -1 4
DN PR R \1 1\=_q¢o¢%(n\=z
1 2 .3 Qmack'l"\ﬂ?
: 3
& 3\=o_ﬁr§m"’)=1
1 2 3

= (omo rg(ﬁ\:tal,ﬁ*]:'l #Jaamka.sr\js se corkan
Nado que € ys se corbouvi calalamos la recka t ’t:o.rPenchﬂc.,—

comdn &8&& ;

. Delecminamos el Ponba de corte P-
L-N = Ul
A"E ’11—1)\'-[-\-1-!1 .E|+E5“—'-?)=al+f=o{=t}
/BI.' i T 2+ A\ :5#-2an R
S
LAEE N st > o= -1

(oo Pe st (U la, tsat, 5424) :b?\o‘sl:s)
ol=-4
‘?tﬂ" 0“'\’0 Q&Cﬁﬁl i

e 3

W= Ve x Vs = L: i i\:(\a‘c"q)ﬂ*fu(i.lﬂ)
LSCWQ:?‘-M“G&,\
—Pa(ﬂ-“&ﬂﬁ SL\ ©Juan Bertomeu Ferrer

www.bertoblog.com




Problemas y Cuestiones Resueltas GEOHETRIA : REcTAS Y PLANDS

o :(‘L
nrpot '\:G.F\kcl Qatec\;a rfgcﬂ_;_c&g_ es L:\:T :3+2(},
t=3-30

“5) Holla Qo eanacidn de la recka s que pasande Pl
el @n‘co P(z0,-1) cotta a los ceclas :

~ X+ +Y4 =0
{'i: K—z.:\']'-'z ” %‘.;"{ 3 {-‘l' \1
5 =2 3-31:43:0

“Pamero Pasamos la wecka ¢, a 'Pat‘r:tm'é%ms: \
3 :?}-3!
K-’l—é-}“:f_}k r'ﬁ:ll*é =Q'-3h =
Q

_—_-1-:,{5_: N =“3+\3)\

3-314-‘3: E:)\—ya=—~3+3:‘\ 1=\

e ceda recka exkrmemss @»ni:o N veckoc :

Ponko —*AU.;?-* -i) . Ralo— %tq’l“?’ng)
I3 Jedor '_-h_ 7 -4 4 i 11\[&('_‘&\:{‘ _': 33 4
{;rec!cm_'\‘q_k b j é.irer.'hc:r_h\lrl \ * )

De}ermmarmaqueckor A8 .
RS - (‘i;fjag;"o)-(zl*z,-i) =(5.-5, i)
Ccns"'rutmos Qaﬁ ma}n‘ce.s M q i Cj C&le:.]amoS SOS E‘aﬁao& =
Ranco (M)
2 -3 5\ =2— _
MW= 3 E-S \2\=2 40, \Zi §\=3%D=3nré(ﬁ\=2,
1 1 4 _Qﬂﬁéﬁ'!nﬂ’
\.‘?‘i-g =55\':_%‘+"O =bré(ﬂ"'}=3

4 4 A
I i ©@Juan Bertomeu Ferrer
?QG’E N p\ S S www.bertoblog.com



Probiemas v Cuestiones Resueltas CE‘DHE.TR] IEE = REC.T% ~ PLAAN D‘E.

Como “é(m=1 4 %G (MM =3 — das reclas y o e
oua N Pot‘ {:G-I"I{D ée\rermmqmos @a. recJ:o. S que
'P&-SC-I’\AD ?or (P .:crka a. a..ml)as red.as r‘i y (y Sea.lfm :

Determenamos o eauacion
i lano , que <obong o 0o
rr:c.\'.a. (y a a.e Punl:o FP

AP - (2,0,-1) _(1,1,-1) = (9,-2, o)

i =1 .4

Con, Uo que Ty: Am%éﬂ;?;ﬁbzo
l’]_-n:I :(-IIO,L\\ =5 % -1x +U2+D=0
P(2,0, -i)e"'ni o ~2-24+4-(-1)+D =0 =» D=8

AT -2x+ir +¥9:=0

Hsunfﬂﬁkméor_b—li X -1 -4:=0

Ahofo. delerminamos lo ecuaciSa &) p@ano T, qMme mﬁl‘iene
a_ Q& red:a. G, a -::LQ 'P\JﬁLD F‘p:

F = (2,0,-1)-(3,-3,0) =(-5.3,-4]

©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemay y Cuestiones Resueltas GEOHETRIA : dECTAS N PLANOS

i-—’ v
| L

. ¢
N :B?x\[r =l-§ 3 -4| = (%*?'46)
3 1

[-3
Con & que T, A1+E)é+(&+b: o)
6, = (6.8,-6) =T, : 649y -2 +D=0
P(20,-4) e, = 62 -6L1)+D=0 D=1

= T, : Gx+fé_é’l; -1f =0

S&Wﬁﬁgﬁlﬂu =.1;.T',2:«.3'K+L\:_}'31—q20
da ecka s '?eci.tc‘u& & la mlef&ecﬁémm%e s PQGDO‘FJ My
X -1 -L=©0
St
{3‘?&{-“%-3‘1-01:0

J, st quieres, P.;edes_.exgemrga e ]camtmé.ﬁtcas rescluendo
X -21:-‘{‘12{:} — %:/g =p A= L‘+1{£
3%+ [-\\é“*?)l—ﬁ =D | —» 3('—\4—1(33\] + Lia —3(& -4=0 =bp

=v [L+efb+ly-3p-94 =0 = Uy =-3-35 =y=-3-%f
X = LH-?.{%
=b Sty =-3m“§fa[}'

1= 3

?E-\ 6‘1 ,'\! ﬁl S-} ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas v Cuestiones Resueltas GEOMETRIA ¢ RecTAS N PLANOS
{1@) Eshodia Uo pos S b tiva de los plancs :
T, = delerminado por Alo,0,0), B(2.2,0) y (4.4, 2)

W perpendiculoc a r:_:é_: “:'_11 1y que pasa
Pof el Poﬁl:c: 'rPUiDlﬂ
Delerminemos Qa. ecnacide de wda o de los ?Qanm.:

- o e w = == =W

E;E: =(.2‘ Ly D\ —LD;\D‘D.} > (.Z'I?'I.G\
RC = (4, 42)=(800.0) = (44, 2)

i&:& 3) ’
Ty A Coxc “ﬂnfhﬁx?ﬁz 2z © =\q]-q,o_)
4 1 7

Con o que Ty hw{+9>é+C‘l-.+I)=0

v = (4,-4,0) =pqy: Ux-4y+D>=0
A (0,0,0) G._T'Ff- ;—_‘-1-;.- D=0

Yano 1, ¢
o M ol , hg+%é+ﬂ%+~b:0
nﬂzT AV, Gomo ¢ lm, =-‘>ﬁ§ =\ ":u'—"‘g)

I =T, 2X - %+31+b O
K% /ﬁ’PLhD\ e‘llz:r:-Q.+3+'b =0 => D=-5

2: 2){-—%-}31-5:0

©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOHETRIA : RecTAS N PLANDS

% aNora esla)cliamms Qa po:st'aciém FchL\-N& emgu.&ndo QO.
c[)mpcx‘dor\a.ﬁad.oﬂ. entre los COQ{KLEALES de (las ecuaciones:

_l_:f_:%zf:%_,a{nsfﬁamsﬂ,\{ﬂlsemrkaﬂl

Lﬂ) Calanla. q r& Pasa que bos PQanos. 71150{K+%-51-1:E)
é ”ﬂi‘-b(#t(?;-é—?:-gzﬂ S2a PGIQQQQGS é%&en. Mmm(‘.‘e&?

= (o 4,3) fisiclo Aspeing Pﬁm@e@m
: Lamnbign, o0 Pa:aﬁeﬂoa sos veckores

A | / MEMO.QQS‘Q'PDV%Q"‘]:D

Tﬁn-[lﬁ' -1) —~I”—-— ol

ALEE

L A =G | F: "/:

. ) Lo:‘:.PQaAoa &:fLFamGQQDS- 9
._..ﬂr _3 _i =
| % T no sof cotncidentes

4g) Esﬁxﬂa Qa poSICdNL relobival enlve s reckas y PQqncz's.

bcauLEﬁ\:EE:
‘K:S-}\
o.)r:\azg J‘n:lx—?)ént-%-l:(}

L= —i+3)\

-
‘ﬁpﬁ &NA 5 Q ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resuelias GEDI“'.E’T RifA: RecThas M PLANOS
Per: ks-k.l,-ia,a)x}
M 2x -Sgn -2=0
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